rente cdune cdroice

PpeFinikion
Dans un repére dans lequel deux points A et B ont respectivement pour coordonnées (x4; V4) et

(xg; V), la pente de la droite (AB) est égale a : zB_zA
B—XA

2.2. Tracés des droites (AB), (AC) et (BC).

X A(1;5)
(BC)

B(6; 1)

Calculons les pentes respectives pi, p2 et p3 des droites (AB), (AC) et (BC) avec A(1;5), B(6; 1) et
C(-3;-1).

YB—YA 1-5 -4 4
Ona:py =22 =—"T=—=—=-
XB—XA -1
Yc—ya -1-5 -6 6 3
De plus : p, =274 _ "2 2 _2_2
Xc—Xa -3-1 -4 4 2

o _YBYc _1-(-1) 2
Enfin: p3 = xg—xc  6—(=3) 9

Elle est pas belle la vie ?



